



晚上7时许,华润万象城灯光暗淡



19时许,国购广场已经提前打烊



19时左右的三里庵商圈

主动当担 让电子民

镜头记录合肥多家商场同时提前打烊

8月22日下午,为让电子民,合肥市多家商场同时提前打烊。市场星报、安徽画报、安徽财经网、掌中安徽记者也通过手中的镜头和无人机记录下了这难得的场景。

22日18时许,记者在合肥天鹅湖万达广场入口处看到,商场已贴出通知,通知称:“接蜀山区发改委及笔架山街道通知,根据《安徽省能源保供工作领导小组办公室关于强化8月22日负荷管理工作的紧急通知》,为积极响应政府号召,天鹅湖万达广场将于8月22日17:30进行闭店限电,8月23日恢复正常营业。给您带来不便敬请谅解!”

进入万达广场内,记者发现多家商铺已经打烊,消费者寥寥无几。商场内的手扶电梯关闭了下行,旁边的温馨提示称关闭的原因是由于接到政府限电通知。

当日19时许,记者又来到合肥天鹅湖银泰百货,发现该商场的灯饰已经全部关闭,商场内已空无一人,仅入口处亮着灯。保安正在对不知情准备入内的市民进行解释。

同一时段,华润万象城以及位于老城区三里庵商圈的之心城、国购广场也在上演着同样的一幕。

据悉,此次商场停业让电是响应安徽省能源保供工作领导小组办公室关于强化8月22日负荷管理工作的紧急通知,积极响应政府号召,保障民生和电网稳定运行。

今夏持续的高温天气,使得合肥市电力供需紧张的形势进一步加剧。入夏以来,合肥已多次向全社会发布节电倡议。

不过,随着8月23日北方冷空气的到来,盘踞了近一个月的高温热浪终于被驱散,用电供需紧张的形势有望得到缓解。

记者 祝亮 周诚 文/图



19时的大洋百货门口门可罗雀



19时许,天鹅湖银泰百货内已空无一人



16时,天鹅湖万达广场内的商家多半已经提前结束营业